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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

 

Θέμα: Δ΄ Κύκλος Διαδικτυακής Επιμόρφωσης των φιλολόγων στη Διδακτική της 

Λογοτεχνίας- Η διδασκαλία του Λογοτεχνικού Βιβλίου στο Λύκειο 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και το Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνουν εξειδικευμένο σεμινάριο με τίτλο «Η 

διδασκαλία του Λογοτεχνικού Βιβλίου στο Λύκειο». Το σεμινάριο περιλαμβάνει δέκα (10) 

διαδικτυακές συναντήσεις, διάρκειας 120 λεπτών η κάθε μία, οι οποίες επικεντρώνονται στη 

διδασκαλία του Λογοτεχνικού Βιβλίου στο Λύκειο, με βάση τους Σκοπούς του Προγράμματος 

Σπουδών Λογοτεχνίας Λυκείου.  

Το σεμινάριο απευθύνεται σε φιλολόγους και θα διεξαχθεί από τις 29 Ιανουαρίου 2025 μέχρι 

τις 7 Μαΐου 2025, σε μη εργάσιμο χρόνο και σύμφωνα με το πρόγραμμα που 

επισυνάπτεται. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Κύπρου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Εξειδικευμένα Σεμινάρια», από τις 

30 Δεκεμβρίου 2024 μέχρι και τις 10 Ιανουαρίου 2025. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία 

υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων κάθε 

εκπαιδευτικού. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/ ). Διευκρινίζεται ότι οι θέσεις 

συμμετοχής είναι περιορισμένες.  
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Με την ολοκλήρωση της περιόδου δηλώσεων συμμετοχής, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες 

θα ενημερωθούν, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος, για τις λεπτομέρειες της Διαδικτυακής 

Επιμόρφωσης. 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο θα μπορούν να παραλάβουν το 

πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο 

Δηλώσεων», είκοσι (20) περίπου μέρες μετά τη λήξη του Προγράμματος. Παρακαλούμε όπως 

ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και τους/τις ενθαρρύνετε να 

συμμετάσχουν στο σεμινάριο. 

 

 

 

 

Δρ Νικόλας Γιασουμή  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

 Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 Διευθύντρια Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου 

 

 


